

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ
УРАЛЬСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
РЕЦЕНЗИЯ

на научно-квалификационную работу

асpirанта Гао Жун

(фамилия, имя, отчество)

направления подготовки 38.06.05 Экономика Экономика и управление
народным хозяйством

(код направления, наименование направления)

направленность (профиль) экономика природопользования .

(наименование направленности (профиля))

на тему «Управление эколого-экономической деятельностью ресурсных ре-
гионов»

Научный руководитель д.г-м.н. Семячков А.И.

Гипотеза исследования Гао Жуна состоит в научном предположении о том, что в 21 веке с появлением различных серьезных экологических проблем, страны по всему миру последовательно изучали меры политики по контролю загрязнения и управлению природными ресурсами, а также принимали меры в области восстановления природных ресурсов и предотвращения загрязнения. Однако развития механизмов управления природными ресурсами явно недостаточно.

Именно поэтому существует необходимость в изучении управление природными ресурсами, его использование и применение, связанное с рациональным потреблением природных ресурсов в рамках устойчивого развития, а также управление прогнозированием природных ресурсов и качеством окружающей среды.

Практическая значимость результатов исследования состоит в том, что они могут быть использованы:

- органами управления природными ресурсами при переходе к эффективному их использованию;
- проектными организациями при выполнении работ в области повышения результативности управления природными ресурсами;
- высшими учебными заведениями при формировании курсов по менеджменту, экономике и управлению природными ресурсами.

Работа соответствует требованиям ФГОС ВО как по содержанию, так и по оформлению. Цель и гипотеза исследования, поставленные автором, достигнуты. Научно-квалификационная работа свидетельствует о наличии у автора необходимых знаний, умений, навыков сбора и обработки фактических данных, самостоятельности в оформлении, наличии собственной точки зрения по исследуемой проблеме.

Также разработана методика обработки временных рядов эколого-экономических индикаторов ресурсных регионов. полученная экономико-математическая модель природопользования позволяет осуществить прогноз ситуации по различным видам ресурсов и разработать рекомендации по управлению природопользованием регионов.

Серьезных недостатков в работе нет, а отмеченные в рабочем порядке устраниены до представления научного доклада.

Выпускная научно-квалификационная работа Гао Жуна выполнена аспирантом на достаточно высоком теоретико-методологическом уровне и имеет научно-практическое значение.

Рецензент Семин А. Н.
Заведующий кафедрой стратегического и производственного менеджмента
УГГУ, Академик РАН, д.э.н., профессор

